11Iro

HAms: TtoMm
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 23.12.2011 07:07:36

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YEeHHsI Bpada: 26.12.2011 20:29:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251505/answer/251802




CuuTaeTcs, 4TO IIPU OTCYTCTBUU KIIMHUYECKUX NIPOSIBJIEHUY He TpeOyeT IeyeHus.
[TPOKOHCYNIBTUPYUTECH NONOJIHUTENIFHO Y UMMYHOJIOTA U BUPYCOJIOTO0A.



